


<ウォーミングアップ>

②☐に、あてはまる、＞、＜のしるしを書きましょう。

①どちらの数が大きいでしょう。

百の位 十の位 一の位

１ 7 ３

2 7 3

百の位 十の位 一の位

3 4 5

3 3 8

（２）

答え

（１）

（２）

123 143

747 699

ある位にちゅう目すると、数の大きさをくらべやすく

なるよ！

数の大小は＞、＜をつかってあらわすよ。

たとえば、５より７の方が大きいから

５＜７または７＞５と書けるよ！

（１）

（１）

（２）



FC町田ゼルビアは赤のゼッケンを60まい、青のゼッケンを70まい

もっています。

合わせて何まいもっているでしょう。

1

答えしき

ゼルビーは500円もっています。340円のノートを買いました。

おつりはいくらになるでしょう。

答えしき

2
たし算とひき算、

どちらをつかえば

うまくいくかな？



< >

［コラム］下のように10まいのコインがならべられています。

コインをうごかして、ぎゃくのピラミッドをつくってみましょう。

①６まい うごかして、上下ぎ

ゃくのピラミッドをつくりま

しょう。

②3まい うごかして、上下ぎ

ゃくのピラミッドをつくりま

しょう。

②は角のコインをうごかしてみよ

う！



ゼルビーはケーキを買いに行きました。
ショートケーキが420円、チョコケーキが340円、チーズケーキが260円でした。

①ショートケーキとチョコケーキを１つずつ買いました。合わせていくらでしょう。

答えしき

②チョコケーキはショートケーキより、何円やすいでしょう。

答えしき

③600円で買えるケーキはどれとどれでしょう。

答えしき





<ウォーミングアップしゅうりょう>

②☐に、あてはまる、＞、＜のしるしを書きましょう。

①どちらの数が大きいでしょう。

百の位 十の位 一の位

１ 7 ３

2 7 3

百の位 十の位 一の位

3 4 5

3 3 8

（２）

答え

（１）

273

（２）

345

123 143<

>747 699

ある位にちゅう目すると、数の大きさをくらべやすく

なるよ！

かずの大小は＞、＜をつかってあらわすよ。

たとえば、５より７の方が大きいから

５＜７または７＞５と書けるよ！

（１）

（１）

（２）



①FC町田ゼルビアは赤のゼッケンを60まい、青のゼッケンを70まい

もっています。

合わせて何まいもっているでしょう。

答えしき

②ゼルビーは500円もっています。340円のノートを買いました。

おつりはいくらになるでしょう。

答えしき

６０＋７０＝１３０

５００－３４０＝１６０

１３０まい

１６０円

たし算とひき算、

どちらをつかえば

うまくいくかな？



［コラム］下のように10まいのコインがならべられています。

コインをうごかして、ぎゃくのピラミッドをつくってみましょう。

①６まいうごかして、上下ぎ

ゃくのピラミッドをつくりま

しょう。

②3まいうごかして、上下ぎゃ

くのピラミッドをつくりまし

ょう。

②は角のコインをうごかしてみよ

う！



ゼルビーはケーキを買いに行きました。
ショートケーキが420円、チョコケーキが340円、チーズケーキが260円でした。

①ショートケーキとチョコケーキを１つずつ買いました。合わせていくらでしょう。

答えしき

②チョコケーキはショートケーキより、何円やすいでしょう。

答えしき

③600円で買えるケーキはどれとどれでしょう。

答えしき

４２０＋３４０＝７６０

４２０－３４０＝８０

３４０＋２６０＝６００

７６０円

８０円

チョコケーキとチーズケーキ
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